

Экономия в сети

Тверские энергетики подвели итоги реализации программы энергосбережения и повышения энергоэффективности за 9 месяцев 2013 года

Говоря об энергосбережении, мы чаще всего имеем в виду экономию ресурсов непосредственно потребителями. И в случае с электроэнергией эта экономия максимум заканчивается заменой «лампочек Ильича» на энергосберегающие и выполнением простых, знакомых с детства правил из серии: «Уходя, гасите свет».

Но ощутимый эффект можно получить лишь в том случае, если решать вопрос энергосбережения не отдельными «точечными ударами», а комплексно. Филиал ОАО «МРСК Центра» — «Тверьэнерго» предлагает ряд соответствующих дополнительных услуг для потребителей. На сегодняшний день востребованными услугами являются установка современных приборов учета,



испытание и диагностика высоковольтного оборудования, комплексное обслуживание электроустановок потребителей, создание и обслуживание автоматизированных систем коммерческого учета электроэнергии. Эти и другие виды работ дают возможность повысить энергоэффективность предприятия или дома, снизить затраты на покупку электроэнергии за счет повышения управляемости режимом потребления электроэнергии и мощности, точного почасового учета потреб-

ления электрической энергии.

Также энергетики филиала ОАО «МРСК Центра» — «Тверьэнерго» регулярно проводят круглые столы и семинары, посвященные вопросам энергосбережения и энергоэффективности. На встречах специалисты Тверьэнерго рассказывают потребителям и представителям органов местного самоуправления о технологиях энергосбережения и рациональном использовании электроэнергии, а также дают разъяснения по вопросам предос-

тавления дополнительных сервисов и установке современных приборов учета.

Разумеется, масштабную работу по снижению потребления энергетических ресурсов Тверьэнерго проводит и на собственных энергообъектах. При этом экономии ресурсов удается добиться, несмотря на растущее в целом потребление электроэнергии.

Так, за 9 месяцев текущего года по сетям филиала ОАО «МРСК Центра» — «Тверьэнерго» потребителям региона было

передано 3431 млн кВтч электрической энергии, что на 44 млн кВтч больше, чем за аналогичный период 2012 года. Потери электроэнергии при этом составили 14,73% от отпуска в сеть, что на 0,48% ниже показателя прошлого года.

Значительного эффекта в снижении потерь электро-

энергии, еще 7,5 млн кВтч потерь компенсировано в результате выявления и взыскания бездоговорного потребления.

Всего же за 9 месяцев филиал ОАО «МРСК Центра» — «Тверьэнерго» сэкономил свыше 21 млн кВтч. Данного объема электроэнергии хватило бы для обеспечения

За три квартала 2013 года филиал ОАО «МРСК Центра» — «Тверьэнерго» сэкономил свыше 21 млн кВтч. Данного объема электроэнергии хватило бы для обеспечения электрической энергией потребителей такого муниципалитета, как, например, Конаковский район Тверской области, на протяжении целого месяца.

энергии удалось достигнуть благодаря реализации ряда организационных и технических мероприятий. На 10 млн кВтч были снижены потери в результате выявления и взыскания безучетного потребления электро-

электрической энергией потребителей такого муниципалитета, как, например, Конаковский район Тверской области, на протяжении целого месяца.

Алла ВОЛОШИНА

TELE2 На расстоянии клика

Мобильный оператор Tele2 Тверь приглашает в интернет-магазин

Сегодня интернет доступен повсюду: на работе и дома, в кафе и на вокзалах, даже в автобусах пассажиров сопровождает Wi-Fi. Повсеместное распространение глобальной сети наряду с доступностью многих онлайн-ресурсов привело к тому, что жизнь многих людей протекает более активно в виртуальном мире, нежели в реальности. Перечислять преимущества интернета бессмысленно — даже в преклонном возрасте пользователи не боятся осваивать премудрости компьютерной грамотности. При этом одними из самых востребованных и перспективных виртуальных проектов сегодня являются онлайн-магазины. Люди покупают в сети все — от софта и книжек до одежды, мебели, техники и автомобилей. Сфера «заочных» покупок теперь стала привычной: по статистике, более 30% россиян делают заказы через интернет, а по прогнозам аналитиков, через два года доля интернет-продаж увеличится до 50%.

Альтернативный сотовый оператор Tele2, ориентиро-

ванный прежде всего на потребности своих клиентов, недавно объявил о создании единого пула номеров в собственном интернет-магазине и об открытии новых точек самовывоза заказа в Твери и области. Аналогичные проекты уже запущены в 16 регионах России.

До внедрения единого пула номеров дилеры выкупали у оператора определенное количество SIM-карт с привязанными к ним телефонными номерами и были вынуждены изымать деньги из оборота, вкладывая средства в товарные запасы. Теперь партнеры Tele2 получают пустые шаблоны SIM-карт, номера к которым «привязываются» в момент поступления заказа в интернет-магазин. Нововведение позволяет дилерам поддерживать широкий ассортимент, не закупая заранее большое количество «симоков».

В свою очередь, клиенты Tele2 раньше могли выбирать только телефонные номера, имеющиеся в продаже магазина определенного населенного пункта. Это существенно ограничивало выбор покупателя и делало процесс покупки менее удобным.

Теперь покупателю стали доступны все телефонные номера, представленные на сайте интернет-магазина обла-

Интернет-магазин
Каталог SIM-карт
Тарифные планы
Способы выбора номера
Акции
Информация
Контакты
О компании

Сервисы Tele2
Подключиться
Оплата услуг
Отправить MMS
Отправить SMS
Интернет-обслуживание
Шаблоны настроек
Оцените Tele2

Парные номера
Разница всего в одну цифру

Выбери номер
Федеральные Комплекты номеров

Платиновые

7-904-022-2252 (1000 р.)	купить	7-904-003-3337 (1000 р.)	купить
7-904-003-3339 (1000 р.)	купить	7-904-003-3335 (1000 р.)	купить
7-904-005-5552 (1000 р.)	купить	7-952-093-3339 (1000 р.)	купить
7-904-003-3336 (1000 р.)	купить	7-904-021-1110 (1000 р.)	купить
7-904-003-3338 (1000 р.)	купить	7-904-002-2229 (1000 р.)	купить

Корзина
Корзина пуста!

Надоело искать номер? Мы можем помочь.

При покупке любого номера в интернет-магазине Tele2

ти. Покупатели тверского интернет-магазина Tele2 могут выбирать из 1,5 тыс. номеров различных типов — стандартных, серебряных, золотых и платиновых. В продаже имеются комплекты из двух номеров, отличающихся всего одной цифрой. Новый сервис также позволяет выбрать подходящий тарифный план, ознакомиться с полным перечнем дополнительных опций и подключить их. После оформления заказа на сайте оператор связывается с поку-

пателем и подтверждает заказ. Забрать свою покупку можно самостоятельно из офиса Tele2 — при заказе клиент указывает наиболее удобную для него точку.

Кроме того, после объединения пула номеров Tele2 подготовил подарок для абонентов: с 1 ноября действует акция — при покупке любого номера в интернет-магазине Твери клиент получает сто-процентную скидку на услугу «Гудок» на целый месяц и бесплатную мелодию. Эти ус-

Альтернативный мобильный оператор Tele2 объявил о создании единого пула номеров в собственном интернет-магазине и об открытии новых точек самовывоза в Твери и области.

луги подключаются при оформлении договора в пункте самовывоза.

В областной столице располагается 10 точек самовывоза во всех четырех районах города. Остальные находятся в ключевых городах Тверской области — Торжке, Вышнем Волочке, Конакове, Ржеве, Удомле, Кимрах и Калязине. Полную информацию можно получить на сайте www.tver.shop.tele2.ru.

Елена ШЕРОВА